

枪手袭击美锡克教寺庙

教徒打扮很像伊斯兰教徒 或因此招祸导致7人死亡



警方机动部队进入事发教堂



惊魂未定的锡克教徒

美国威斯康星州奥克里克市一座锡克教寺庙8月5日上午发生枪击事件，包括嫌疑人在内，至少7人死亡、3人受伤。事发时数十人正在庙里举行宗教活动。联邦调查人员把这起枪击视为“本土恐怖主义类型的事件”。

击毙枪手

枪击发生于当地时间10时30分(北京时间当天23时30分)前。密尔沃基县格林菲尔德市警察局长温特兰特说，格林菲尔德附近奥克里克市郊一座锡克教寺庙遭枪击。警方赶到现场时在寺庙内发现4具尸体，另外2人死于庙外。

目击者布拉德利·辛格说，他的一个朋友驾车进入停车场后，听见几声枪响，看见寺庙外两人倒在地上。他的朋友看见，枪手再次把子弹上膛，径直走进寺庙。

警方在寺庙外与嫌疑人交火，嫌疑人被击毙。

寺庙工作人员卡莱卡说：“这是非常有组织的事情，不是偶然。”

温特兰特说，警方排查后认为，应该只有一名凶手。当天晚些时候举行的新闻发布会上，奥克里克市警察局长约翰·爱德华兹同样否认关于有多名枪手的报道：“最好的消息是，只有一名枪手。”

伤情严重

温特兰特说，与嫌疑人交火的

一名警员身中数弹，在医院接受手术，有望活下来。爱德华兹说，嫌疑人伏击那名警员，另一名警员随后与枪手交火，击毙凶手。

密尔沃基一家医院外伤中心的发言人比尔博·李说，已收治3名伤员，均为中年男性，伤情严重，其中一人腹部和胸部中弹，一人脸部中弹，另一人胸部中弹。

按照爱德华兹的说法，这3名伤员包括遭伏击的那名警员。

寺庙主管卡莱卡的侄子贾廷·德尔·曼加特说，叔叔中弹，不知伤情如何，正在等警方宣布死者消息。“就

像心沉下来一样……这不应该在任何地方发生。”

苏克温多尔·纳格尔与曼加特同样居住在威斯康星州拉辛县，他说，给一名亲戚打电话时，一名神职人员接电话，告诉他，那名亲戚与其他3名神职人员遭枪击。纳格尔说，那名神职人员告诉他，女性和儿童当时躲在寺庙的橱柜里。

大使悲痛

温特兰特没有确认嫌疑人身份，没有披露可能的作案动机。

爱德华兹说，“我们正把这起案件作为本土恐怖主义事件对待”，联邦调查局已介入调查。

印度驻美国大使拉奥在博客上说：“那些宝贵无辜的生命在奥克里克逝去，我们的心为他们流血。”

锡克教是一神论宗教，500多年前起源于印度。虔诚的锡克教教徒不剪头发，男性教徒通常用头巾包裹头部，尽量不刮胡子。现阶段在全球大约有2700万锡克教教徒，大部分在印度。在美国教徒人数大约为50万。

锡克教教徒蓄须，裹头巾，容易被误认为伊斯兰教徒。一些维护锡克教教徒权利的团体先期说，自从“9·11”恐怖袭击事件后，越来越多人对锡克教抱有偏见，攻击锡克教教徒，而事实上两种宗教不一样。

(据新华社电)

叙国家电视台遭爆炸袭击 致3人受伤

据新华社电 位于叙利亚首都大马士革的叙国家电视台大楼8月6日遭到爆炸袭击，爆炸发生在大楼3层，目前已造成3人受伤。

新华社记者位于大马士革市中心伍麦叶广场附近的叙利亚国家电视台看到，电视台大楼外部墙体没有受到损坏。进入楼内3层，楼道的天花板已经塌陷，包裹在墙里的电线与网线散落在外面。3层有两个办公间损毁最为严重，屋内地板已被掀起，木板碎片与录像带散落一地，屋内散发着呛鼻的味道，工作人员正在清理现场废墟。3层的其他办公室受到不同程度损坏，门窗玻璃被炸碎，一些摄像器材被损毁。其他楼层的办公室没有受到影响，目前叙利亚国家电视台的节目仍在正常播出。

国家电视台一位工作人员说，爆炸发生在当地时间上午9时30分前后，当时电视台正在正常工作，突然楼内一声巨响，现场所有人异常惊讶。

叙利亚新闻部长奥姆兰·祖阿比表示，这起爆炸袭击造成3名电视台工作人员受伤，但伤势并不严重，没有人员死亡。

目前，尚无任何组织宣布制造了这起爆炸事件。

叙总理希贾卜被解职后 携家人抵达约旦

据新华社电 叙利亚总统巴沙尔·阿萨德8月6日免去总理里亚德·希贾卜职务，希贾卜携家人抵达约旦。

据叙国家电视台报道，巴沙尔6日宣布免去希贾卜总理职务，并任命第一副总理奥马尔·格拉万吉为临时总理。叙官方并未解释希贾卜被解职的原因。

同日，卡塔尔半岛电视台援引希贾卜的发言人穆罕默德·阿特里的话说，希贾卜已脱离巴沙尔政权，在“叙利亚自由军”保护下抵达约旦。

叙利亚反对派武装“叙利亚自由军”称，该组织帮助希贾卜离开叙利亚的计划经长久部署与详尽安排，政府军曾在叙约边界部署大批军力阻止希贾卜出境。

埃及检查站遭袭 已关闭拉法口岸

据新华社电 据埃及官方中东社报道，由于8月5日傍晚埃及北部与加沙地带相邻的拉法地区一检查站遭到武装分子突袭并导致重大伤亡，埃及已经“无限期关闭拉法口岸”。

5日傍晚，正值穆斯林斋月开斋饭时，埃及拉法一检查站遭多名蒙面持枪分子袭击，袭击者还盗走一辆装甲车。埃及卫生部5日深夜称，袭击死亡人数已从13人升至16人，另有7人受伤。

目前，埃及安全部门正在调查袭击者身份。当地安全人士称，伊斯兰圣战组织(杰哈德)武装分子制造了这起事件。另据以色列国防军发言人列伊博维奇5日晚说，这伙武装分子在袭击了埃及检查站后，企图越过以埃边界对以色列发起袭击，但被以军击退。

哈马斯5日晚发表声明，否认任何来自加沙的巴勒斯坦武装派别与埃及检查站遇袭有关。哈马斯还决定关闭加沙地带与埃及边境的地道以及拉法口岸，并加强在巴埃边境巡逻。

日本广岛纪念遭原子弹轰炸67周年

据新华社电 日本广岛市8月6日上午在位于市中心的和平公园举行仪式，纪念广岛市遭原子弹轰炸67周年。

当地时间上午8时，广岛市市长松井一实及死难者遗族代表将过去一年去世的5729名原子弹轰炸受害者名册安放在慰灵碑内，仪式正式开始。至此，广岛原子弹轰炸遇难者人数增至280959人。

8时15分，即1945年8月6日美军在广岛投下原子弹的时刻，“和平之钟”敲响8次，钟声响彻整个广岛和平公园，全体人员起立为广岛原子弹轰炸死难者默哀一分钟。

广岛市市长松井一实在仪式上发表《和平宣言》。宣言在对原子弹轰炸死难者表示深切哀悼的同时，还呼吁日本政府吸取福岛核电站事故的教训，尽早确立可以保护市民生活和安全的能源政策。

日本首相野田佳彦在仪式上说，人类绝对不能忘记67年前核武器酿成的悲剧，不能让这样的悲剧再度重演。他代表日本政府发誓，为了实现销毁核武器和世界的永久和平，日本将遵守日本国宪法，坚持“无核三原则”。



日本民众向原子弹轰炸死难者献花

一个想扩大在南部非洲影响力 一个想亲近西方获得援助

希拉里“大驾光临”小国马拉维

本报综合消息 希拉里在当地时间8月5日上午抵达马拉维。在同马拉维女总统乔伊斯·班达会谈时，希拉里赞扬了后者上任100天以来的执政表现，并强调希望马拉维成为南部非洲地区民主制度建设的一个榜样。希拉里还宣布，在未来3年，美国将向马拉维的农业领域进行4600万美元的投资。

希拉里访问马拉维，主要有两点目的：一是不遗余力地宣扬美国的民主价值观。马拉维刚刚完成领

导人更迭不久，新总统乔伊斯·班达采取了“亲西方”的政策，希拉里的访问无疑是对此的肯定。二是，美国更希望以访问马拉维为契机，扩大美国在南部非洲的政治影响力。

班达今年4月继任马拉维总统，成为非洲第二位在任女总统。为了争取西方援助，尽快摆脱国家的贫苦处境，她对本国政治和经济政策做出大幅度调整。如为了获得西方援助，她将本国货币贬值；另外，班达拒绝苏丹总统巴希尔入境参加

原定于在马拉维举行的非盟首脑会议，为此不惜和非盟“闹僵”，以致最终放弃举办会议。外界认为，这是马拉维向西方示好的表现。对于马拉维的种种示好举措，美国和西方也是投桃报李。今年6月，美国宣布，如果班达能对马拉维政府进行有效改革，将恢复对该国价值3.5亿美元的能源援助。不久前，国际货币基金组织也决定，向马拉维提供1.56亿美元的贷款。

希拉里简短访问马拉维后，已

于5日当天抵达此行的最后一站南非。南非国际关系与合作部透露，访问南非期间，希拉里将会见94岁高龄的前总统曼德拉，并出席第二届南非—美国战略对话。南非是非洲最大的经济体，也是世界新兴经济体的代表。作为“金砖五国”之一，南非在地区和国际事务中，发挥着越来越重要的作用。外界分析认为，希拉里访问南非，是为了深化两国的政治、经贸关系，避免南非过分接近中国而疏离美国。

(于新民)